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1) 0
do

comando
tubo-alma

corresponde

para
que

GOTO 45

do

de

foi enviado a um atuador para elevagao
Assinale a
bits, em cbédigo ASCII, para €sse
do o método de Paridade Par
erros no envio do comando; que A =
48,,; que existe um espago entre "GOTO" e

canhdo a
a cadeia de

comando, considerando que foi usa
detecgao
0 (zero) =

45" . e gue espago = 323;.

(A)
(B)

(c)

Prova

Profissao:

01000111
00110101
01001000
00110110
11000111
10110101
11000110
00110100
01000001
00110101

Amarela

11001111

01010000

01001111

11001110

00110000

45° .,

11010100 11001111 10100000

01010101

01010100

11010011

01000001
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01010000

01001111

11001110

00110000

00100001

00100000

100121111

10100000

opgao

10110100
00110101
00110100
10110011

10110100

Concurso: QC-CA e QC-FN/14
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2) Assinale a opgdo que apresenta
que um Flip-Flop tipo J-K funcione como um tipo D.

DT J Q
() CLK® »CLK

Lo s

E
(B) CLK.—I:>CLK
K Q
D J Q
(c) CLK D CLK
K Q
D e—p—J Q
(D) CLK #— D CLK
K Q
D J Q
(E) CLK @D CLK
K Q
3) Observe a tabela a seguir.
X 3 0 1
f(x) -1 -4 1

Assinale a opg¢do que corresponde

a modificacdo necessdria para

ao polindémio interpolador

de grau < 2, dos pontos da tabela acima.

(A) pa(x) =
(B) pa(x) = -
(C) pa(x) = -
(D) pa(x) =
(E) pa(x) =
Prova : Amarela

2

2x° + Bbx -4
2% + Tx -4
2x° + 3% -4
-x* + 6x -4
-x* + 4x -4

Profissdo: SISTEMAS DE ARMAS
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4) Com relagdo as moléculas orgldnicas, assinale a opgao

correta.

(A) Os alcanos possuem carbonos insaturados.

(B) O benzeno possui quatro carbonos insaturados e é
volatil.

(C) A oxidacdo do etanol produz acido acético (etanoico) e
agua.

(D) Acidos carboxilicos, quando desidratados, sempre geram
anidridos.

(E) A metilamina possui um carbono insaturado.

5) O movimento de um objeto é causado pelo campo de forga
Fix,yv) = (senix) =y; e¥ - x°) e é realizado no sentido
anti-horario na trajetdédria de uma volta em torno da circun-
feréncia x° + y2 = a’. Considerando que o comprimento do
arco é medido em metros, e a forga em newtons, assinale a
opcdo que contém o trabalho mecdnico total realizado pelo
objeto durante o movimento descrito.

(A) a

(B) Ta

(C) TPa

(D) Ta’

(E) 0,5 ma’

6) Sabe-se que um jogador de futebol chuta a bola. Se a forga
da chuteira sobre a bola for a agdo, qual sera a reagao?

() A forca da chuteira sobre o pé do jogador.

(B) A forca que a bola exerce sobre o goleiro que agarra a
bola.

(c) A forca que a bola exerce sobre a chuteira.

(D) A forca que o jogador exerce sobre a bola durante o
chute.

(E) O atrito, durante a corrida da bola sobre o campo.

Prova . Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14
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7) Uma pequena embarcagdo de massa igual a 60kg, usada para a
pintura de um navio da marinha, tem um formato retangular
com largura de 80cm, comprimento 2m e altura 23cm. Essa
embarcacdo quando posta para flutuar no mar, apds terem sido
embarcados um grupo de marinheiros cujas forga-peso somadas
totalizam 1078N e uma quantidade desconhecida de latas de
tinta, apresenta uma leitura para seu calado de 0,2m. Sendo
assim, qual é a quantidade de latas de tinta embarcada nessa
embarcacdo, sabendo-se gque cada lata de tinta possui,
aproximadamente, 25 kg?

(A) 2 Dados: calado: profundidade, medida

(B) 3 em metros, da distancia entre o

(C) 4 ponto mais baixo de uma embar-

(D) 5 cacdo e sua linha de flutuacgao.

(E) 6 Densidade média da agua do mar =
1000kg/m’
g(aceleragao da gravidade) =
9,8m/§

8) Sabendo-se que
(1) Mg - Mg’" + 2e” com E’ =2,37V, e
(2) sn®* + 2 — Sn com E,’ = -0,14 V,

0 0 ~ o P i
Em que E, e E, sao as tensoes elétricas decorrentes dessas
reacdes, respectivamente, calcule a tensdo obtida na reagdo
abaixo.

2+

Mg + Sn°" = Mg”" + Sn

Sendo assim, assinale a opg¢do correta.

(A) -2,65V
(B) -2,51V
(C) ov
(D) 2,23V
(E) 2,51V
Prova . Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14

Profissio: SISTEMAS DE ARMAS
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9)

Prova

Observe a figura a seguir.

Dados:
sena=0,6.
g(aceleragdo da gravidade) = 10m/s”

Uma rampa rolante pesa 160N e estd inicialmente em repouso,
como mostra a figura acima. Um bloco gque pesa 120N,
também em repouso, = abandonado no ponto 1.
deslizando sobre a rampa. Sabendo-se que o centro de
massa da rampa tem coordenada no eixo X = 2b/3 e o centro
de massa da rampa tem coordenada no eixo y = ¢f3, € gue a
distaAncia percorrida pelo bloco entre as posigbes 1 e 2 é
de 15m (a= 15m), qual & a disté@ncia, em metros, percorrida
pela rampa rolante, quando é deslocada em virtude da reagdo
a0 movimento de descida, do bloco da posigdo 1 até o
instante que ele atinge a posigdo 27

() 4,8
(B) 5,6
(c) 7
(D) 8,8
(E) 9,6
Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14

Profissdo: SISTEMAS DE ARMAS
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10)

Prova

Um Oficial Fuzileiro Naval recebeu a missado de adquirir
novas placas processadoras de sinal para os computadores
empregados pelo sistema de combate dotado em sua Organizagao
Militar. Contudo, esse oficial, ao pesquisar junto ao fabri-
cante da placa quais seriam seus dados de confiabilidade,
obteve a informacdo que 5% dessas tornam-se inoperantes de-
vido a defeitos de fabricagdo durante o periodo de garan-
tia. Assinale a opgdo que corresponde a Probabilidade de que
pelo menos uma placa processadora de sinal torne-se inope-
rante, devido a defeitos de fabricacdo, numa amostra aleato-
ria de 10 placas adquiridas diretamente da linha de produ-

() 0,95

(B) 1-(0,05)*°

(¢) 1-(0,95)"°

(D) (0,05)*°

(E) (0,95)*(0,05)*°

Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14

Profissio: SISTEMAS DE ARMAS
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11) Observe o circuito a seguir e o grafico do comportamento de
Wi
' R3 I :
g Ny — !
1l ik I
a s 'e
:: L2 :h & li
50K CHAVE R o ) I '
0% o + 1A Bl EI i
| | * i ]
& | | | conTroLe | , :
50k 1 I "
= =, CIRCUITO 5,
Vs(V) o
10
—-’
5 10 15 20 t (ms)
Uma fonte de tensdo do tipo dente de serra Vs, cujo
comportamento é mostrado no grafico acima, é aplicada a um
circuito usando-se um divisor de tensdo formado pelos
resistores R1 e R2, ambos de 50 kQ. O acoplamento da fonte
Vs com o circuito é feito através de uma chave que:
¢ conecta eletricamente o ponto A ao terra se a tensdo no
controle & menor que 1V e transmite OV para o ponto B; e
+ caso contrario, transmite a tensdo do ponto A para o ponto
B de modo que R; e R, ndo exergam qualquer influéncia re-
sistiva sobre o circuito.
Sendo assim, gquanto valem as correntes I e I, em
t = 7ms e t = 10,2ms, respectivamente?
(A) 14mA e 1l4mA; 7mA e 14mA.
(B) 3mA e 6mA; 3mA e 6mA.
(C) OmA e OmA; 7mA e 14mA.
(D) OmA e OmA; 3,5mA e 3,5mA.
(E) 3,5mA e 7mA; OmA e OmA.
Prova Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14
Profissdo: SISTEMAS DE ARMAS
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12)

13)

14)

Prova

Assinale a opgdo que apresenta o algoritmo de ordenagdo cujo

tempo de execugdo do pior caso & O(n?) sobre um arranjo de
entrada de n nimeros, porém & normalmente o mais eficiente
para ordenagdo, devido a sua 6tima complexidade de tempo
na média e no melhor caso: O(n.1lgn), e também apresenta a

vantagem da ordenagdo local e que funciona bem para ambien-
tes de memdria virtual.

QUICKSORT.
HEAPSORT.
MAX-HEAPIFY.
MAX-HEAP-INSERT.
BUILD-MAX-HEAP.

HOQW»

Seja o operador linear T definido a seguir.

T: R® - R?
(X:¥) = UX + ¥ 5 4X # v)

O operador T possui autovalores A1 e Az Assinale a opgdo
que representa iz ~ (Az) 2.

(a) -15
=12
(c) o
(D) 1,5
(E) 4

Considere que uma determinada lancha tem exatamente o
combustivel necessadrio para navegar rio acima até um
embarcadouro a 4,0 horas de viagem. Ao chegar aoc
embarcadouro, que estd fechado, essa lancha retornou a fio
de 4&gua, navegando com a corrente, durante 8,0 horas, até
chegar ao porto de partida. Sabendo que a viagem toda levou
12,0 horas, quantas horas levaria a viagem toda se a lancha
fosse reabastecida de combustivel no embarcadouro rio acima?

(
(
(
(
(

(sl w A W ve JH =

)
)
)
)
)

Ww oo -1 o0

Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14

Profissdo: SISTEMAS DE ARMAS
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15) A aplicac3o mais usada das ROMs € o armazenamento de dados e
programas para O processo de inicializagdo de sistemas
multiprocessados. Esses dados e programas sdo chamados de

(A) hardware.

(B) banco de dados.
(C) firmware.

(D) cbédigo-fonte.
(E) compiladores.

16) A norma LIFO (last-in, first-out) €& implementada na
estrutura de dados chamada:

pilha.

fila.

lista encadeada.

lista duplamente ligada.
grafo.

HEQW

-

17) Sabendo que um corpo cai de uma altura de 120m, & correto
afirmar que a altura da queda durante o Gltimo
segundo no ar &, aproximadamente, de:

(A) 24,5m
(B) 38,7m
(C) 43,7m
(D) 48,6m
(E) 53,5m

18) Assinale a opgdo que apresenta uma vantagem do Método de
Aitken sobre o de Lagrange para interpolagdo com um mesmo
namero de pontos dados.

(A) E mais preciso.

(B) Aumenta a precisdo com a utilizagdo de menos pontos.
(C) Precisa-se decidir inicialmente o grau do polindmio.
(D) Apresenta menor esforc¢o computacional.

(E) Fornece a expressdo do polinémio interpolante.

Prova : Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14
Profissdo: SISTEMAS DE ARMAS
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19) Observe os circuitos abaixo.

1A 60 Q
—
I,5A ;
5N T=1 20q[] Y [Jioa Ve
N :
J *QfA
’,/2 A % == [ —
350

Calcule I e Vo, respectivamente, e assinale a opg¢do correta.

(A) -2 A e 17,5V
(B) 1 Ae 15V
(C) 2 A e 15 V
(D) L A e 16 V
(E) -1 A e 15V

20) Observe o circuito a seguir.

R1 R2
SRV = A .
100 ohm } 50 ohm i
| [ =
Vi (’t‘l e 2 L1 c2 J B Vo
e 10mF | 5 11H 26mF | b —
I[ 3 L -
| ‘

Calcule a amplitude da tensdo Vo no circuito acima, para

Vi(t) = 10 cos(t), e assinale a opgdo correta.
(p) 0
(B) 10/121 V
(C) 10/63 V
(D) 5V
(E) 10 V
Prova : Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14

Profissdo: SISTEMAS DE ARMAS
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21)

Observe a tabela a seguir.

Banda de Frequéncia de
Frequéncia dos Radares de Diregdo de Tird Comunicacdo
3-30 MHz HF
30-300MHz VHF
300-3000MHz UHF
3-30GHz SHF
30-300GHz EHF

Dados:
- todas as ondas eletromagnéticas se propagam no vacuo a uma

mesma velocidade de 3x10° m/s;

- as bandas de frequéncia de comunicagdes correlacionam-se
com as frequéncias dos radares de Diregdo de Tiro.

Sabendo que um radar de diregdo de tiro de um navio possui
uma irradiagdo eletromagnética cuja senoide que
representa seu movimento ondulatério possui um comprimento
de onda de 2,4cm, é correto afirmar, com base na tabela
acima, gque esse radar possui uma frequéncia de operagao
situada na faixa de frequéncia de comunicag¢des de:

(A) HF
(B) VHF
(C) UHF
(D) SHF
(E) EHF

22) O nOmero de bytes necessarios para representar o valor
decimal 247.251 em BCD, e seu valor em BCD sdo, respecti-
vamente:

(A) 3, 00100100 01110010 0Ol010001
(B) 2, 1111310111 111110311
(C) 3, 00001011 00100000 11100011
(D) 2, 00000001 11110010
(E) 3, 01001000 01010110 10010110
Prova : Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14

Profissao: SISTEMAS DE ARMAS
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23) Assinale a opgdo que apresenta uma das fungdes executadas

pela camada de enlace de dados.

(A) Executar tarefas para os usuarios.
(B) Promover uma transferéncia de

econdmica entre a magquina de origem

destino.

(C) Escolher rotas gue evitem sobrecarregar
linhas de comunicagdo e roteadores enquanto deixam

outras ocilosas.

(D) Definir as interfaces mecénica,
sincroniza¢do para a rede.

(E) Lidar com erros de transmissdo.

24) Uma memdria de 4GB, um banco de dados
10Mbps, eguivalem, respectivamente, a:

(A) 4.000.000.000 bytes, 2.000.000.000.
10.000.000 bits/s.
(B) 4.000.000.000 bytes, 2.000.000.000.

10.485.760 bytes/s.
(C) 4.294.967.296 bytes, 2.199.023.255
10.485.760 bits/s.

(D) 4.294.967.296 bytés; 2.199.023.255:

10.000.000 bits/s.

(E) 4.294.967.296 bytes; 2.199.023.255.

10.000.000 bytes/s.

Prova : Amarela Concurso:
Profissdao: SISTEMAS DE ARMAS
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dados confiavel

elétrica o

de 2TB e uma LAN de

000 bytes
000 bytes
«5352 bytes
552 bytes
552 bytes

QC-CA e QC-FN/14
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25)

26)

Prova
Profi

Observe a fungdo a seguir.

funcdo calc (n)
inteiro: n;
inicio
sen =20 entdo calc & 1;
sendo se n < -1 entdo calc & -1;
sendo calc & n * cale (n-1) - calc(n-2);
fim se;
fim se;
fim. {calc}

Assinale a opcdo que corresponde ao valor retornado pela
funcdo acima no final de sua execugdo se o valor inicial de
n for 4.

(n) -29
(B) -17
(&) =1
(D) 25
(E) 47

Observe a figura a seguir.

A

[ -
<B::-—-T—'-.-|>o—___>—' ¥
-

>0

Considerando o circuito acima, & correto afirmar que:

| IR
+ 4+

+ ‘-\I
%
alQl

+ ABC
+ ABC

tL'rlU:l
allal

55588
T T

_ ¢ Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14
ssdo: SISTEMAS DE ARMAS
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27)

28)

Prova
Profi

Dois trens, inicialmente distantes 75km um do outro,
aproximam-se em vias férreas paralelas, cada qual a 15km/h.
Um passarinho, num voo de vaivém, passa de um trem para
outro a velocidade de 20km/h. Qual é a distdncia coberta
pelo passarinho até os trens se cruzarem?

(A) 30km
(B) 35km
(C) 40km
(D) 45km
(E) 50km

Observe a figura abaixo.

~orir'e ral

8
123456 el_cee__is 654391

Considere gque um determinado Soldado Fuzileiro Naval, ao
realizar seu teste de capacitagdo em tiro, obteve as seguin-
tes pontuagdes de acordo com as posigdes dos disparos en-
contrados no alvo: {9,7,6,7,6,9,8,8,4,7,7,8,7,7,5}. Dessa
forma, & correto afirmar que a média aritmética, a moda, a
mediana e o tipo de distribuig¢do dos dados obtidos sdo, res-
pectivamente:

(A) 6, 5, 8, assimétrica positiva.
(B) 7, 7, 7, simétrica.
(C) 7, 8, 8, assimétrica negativa.
(D) 7, 5, 6, assimétrica negativa.
(E) 7, 7, 8, simétrica.
Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14

ssdo: SISTEMAS DE ARMAS
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29)

30)

Prova
Profi

Com relagao aos operadores Gradiente, Laplaciano e Rotacio-
nal, analise as afirmativas abaixo.

I - O gradiente de uma fungdo escalar € um vetor que repre-
senta a maxima taxa de crescimento dessa funcio.

IT - O Laplaciano de um campo escalar também pode ser defi-
nido como o divergente do gradiente dessa funcdo esca-
lar.

III- Se um campo vetorial & conservativo, entdo o operador
rotacional calculado para ele é nulo.

Assinale a opgdo correta.

Apenas a afirmativa I é verdadeira.

Apenas as afirmativas I e III s3o verdadeiras.
Apenas as afirmativas I e II s3o verdadeiras.
Apenas as afirmativas II e III s3o verdadeiras.
As afirmativas I, II e III sdo verdadeiras.

HUQW»

Sabe-se que um canhdo pertencente a uma bateria costeira es-
ta posicionado no alto de um morro com altitude de 500 m e &
parte da defesa antiaérea de uma certa base militar. Durante
um combate, ao detectar um missil inimigo que se aproximava,
esse canhdo disparou um projétil em direcdo ao missil, fa-
zendo um angulo & graus com o horizonte, orientado para ci-
ma. O projétil possuia 100kg de massa e foi disparado com
velocidade inicial de 1000m/s. No momento do disparo, o mis-
sil estava a uma distdncia de 22,4km da costa, voava em di-
regao a base militar com velocidade constante de 402m/gs e
com altitude constante de 20m. Desprezando a resisténcia do
ar, sabendo que a fUGnica forgca que atua sobre o pro-
jétil é a gravidade (10 m/sg), e considerando sen o = 0,05 e

cos O 0,998, &€ correto afirmar que o projetil:

(A) ndo acerta o alvo.

(B) acerta o alvo apds 21s.

(C) acerta o alvo a uma distdncia horizontal do canhdo de
13751m.

(D) acerta o alvo a uma disténcia horizontal do canh3oc de
7225m.

(E) acerta o alvo apds 16s.

Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14
§sdao: SISTEMAS DE ARMAS
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31) Mover a virgula de um nimero bindrio n casas para a esquerda

32)

33)

Prova
Profi

significa:

(A) dividir o nGmero por 27

(B) multiplicar o nlGmero por 27
(C) dividir o numero por n

(D) multiplicar o nGmero por 277
(E) dividir o ntGmero por 277"

A hidrazina (N,H,) & uma substdncia usada como combustivel
para propulsdo de foguetes. Para tal, ela & submetida ao
oxigénio, liberando gds nitrogénio, adgua e energia (150kcal
por mol de hidrazina). Qual é a energia liberada pela
combustdo de 10,0kg de hidrazina?

(A) 83kcal

(B) 15 x 10°kcal
(C) 47 x 10°kcal
(D) 83 x 10°kcal
(E) X

93 10°kcal

Analise as séries I, II e III abaixo.

(IIT) ZE: 1
1

n=1

-

Com relacdo as séries acima, & correto afirmar que:

) I, II e III sdo convergentes.

) I e IT sdo convergentes e III é divergente.
) IT e III sdo divergentes.

) Somente IITI & convergente.

) Somente I & divergente.

(
(
(
(
(

HO QoW

Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14
ssdo: SISTEMAS DE ARMAS
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34) Considere que um intruso entrou em milhares de computadores
em varios lugares do mundo e, entdo, coordenou um ataque a
um alvo usando todos esses computadores ao mesmo tempo. Essa
estratégia aumenta seu poder de fogo e reduz a chance de
detecgdo. Um ataque desse tipo & chamado de:

(A) Estouro de BUFFERS.

(B) SINGLE DENIAL OF SERVICE.

(C) DISTRIBUTED DENIAL OF SERVICE.
(D) SPOOFING DE LOGIN.

(E) Cavalos de Trédia.

35) Sabendo que uma rocha cai de uma encosta, na vertical, e
percorre um tergo da altura da queda até o solo no
Gltimo segundo, €& correto afirmar que a altura da queda &,
aproximadamente, de:

(A) 38,5m Dados: g = 9,81m/s?

(B) 95, 0Om Despreze o atrito e
(C) 120, 0m a resisténcia do ar.
(D) 145, 7m

(E) 205,3m

36) Quantos gramas estdo contidos em um mol das moléculas

H,S0, (dcido sulflrico), Ca(OH), (hidréxido de c&lcio), e
Ci,H;,0,, (sacarose), respectivamente?

(A) 98g, 74g e 342g

(B) 96g, 57g e 358g

(C) 98g, 57g e 358g

(D) 33g, 57g e 340g

(E) 82g, 74g e 3429

Prova : Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14

Profissdo: SISTEMAS DE ARMAS
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37) Comparando-se os modelos de referéncia TCP/IP e OSI, é

-

correto afirmar que:

(A)

(B)

(E)

os protocolos do modelo TCP/IP sdo mais bem encapsulados
gque os do modelo OSI e podem ser substituidos com
relativa facilidade, conforme as mudangas da tecnologia.
o modelo TCP/IP tem quatro camadas (inter-redes, de
transporte, de aplicacdo e host/rede) e o OSI tem sete
(fisica, de enlace de dados, de rede, de transporte, de
sessdo, de apresentagdo e de aplicagao).

na camada de rede, o modelo TCP/IP & compativel com a
comunicagdo sem conexdo e com a comunicagdo orientada a
conexdes; o modelo OSI s6 tem um modo de operagdo na
camada de rede (sem conexao) .

na camada de transporte, o modelo TCP/IP aceita apenas a
comunicacdo orientada a conexdes, ja o modelo OSI aceita
ambos os modos na camada de transporte (sem conexao e
com a comunica¢do orientada a conexdes) .

o modelo TCP/IP foi concebido antes de os protocolos
correspondentes terem sido criados. o modelo de
referéncia 0SI foi criado como uma descrigdo desses
protocolos.

38) Observe a fungdo de transferéncia a seguir.

Seja
pela

em

uma

9

H(s)= ——,
(s+1)(s+10)

um sistema linear inicialmente em repouso e modelado
funcdo de transferéncia acima, no qual £ & frequéncia
rad/s. Calcule a resposta no tempo y(t) desse sistema a
entrada x(t) impulso unitario, para t 2 0, e assinale a

opgdo correta.

(A)

(B)

(C)

(D)

Prova

-10 ¢

y(t) = -1.e " +1.e
y(t)=4.e " -1.e7 1
y(t)y=1.e ' =1.e7"!

e e

y(t)

-9e'+9.e71"

y(t)
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39) Observe a figura a seguir.

Ponto P= Ponto de contato da ferramenta com o cano da metralhadora

Considere que o Artilheiro-chefe de uma Organizacio Militar
da Marinha, ao consultar o manual da Metralhadora de
20mm, descobriu que o torgue minimo, no sentido anti-
horario, necessirio a retirada de seu cano & de 1500
Newtons. Sabendo-se que a ferramenta usada na tarefa
possuli um comprimento L=2m, conforme representado na
figura acima, calcule a forgca, em Newtons, gue o mantenedor
desse armamento deve realizar para concluir a tarefa
empregando o esfor¢o minimo, e assinale a opgao correta.

(A) 500N
(B) 650N
(C) 750N
(D) 850N
(E) 1000N

40) Observe a figura a seguir.

¢O ¢p CD ch
AB i 0 ] 0
AB | 0 1 0 0
AR 0 1 i, 1]
AB| O 0 1 0

Assinale a opgdo que corresponde a equagao do mapa de
Karnaugh acima.

(A) ABCD

(B) AcD+BCD

(C) ABCD + ACD + BCD
(D) ABCD+ ACD

(E) ARCD+ACD +BD

Prova : Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14
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41) Com

(E)

Prova
Profissdo:

relagdo a otica, assinale a op¢do correta.

As 1imagens virtuais produzidas por lentes ficam do lado
oposto do objeto, e as imagens reais ficam do mesmo
lado.

A diferenca de fase entre duas ondas luminosas pode
mudar se as ondas atravessarem materiais com diferentes
indices de refracdo.

Para angulos de incidéncia maiores que o &ngulo critico,
existe um raio refratado, e a luz é vrefletida. Esse
fenémeno & conhecido como reflexdo interna total.
Segundo a lei da refragdo, o raio refratado esti no
plano de incidéncia e tem um dngulo de refracdo igual ao
dngulo de incidéncia.

Segundo a lei de Snell: n,senB, = n,senf,, sendo 6, e 6,,
respectivamente, os &ngulos de incidéncia e de refracdo;
n, e n, sdo, respectivamente, os indices de refracdo dos
meios de incidéncia e refragdo, onde a luz se propaga.

Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14
SISTEMAS DE ARMAS

20/25



42) Observe o algoritmo a seguir.

INSERTION-SORT (V)
1 for j € 2 to comprimento[V] do

2 chave & VI[j]

3 i« j -1

4 while i > 0 e V[i] > chave do
5 VIi + 1] & VI[i]

6 1i¢ i -1

7 V[i + 1] & chave

Dados: Os indices do vetor estdo acima dos retdngulos e os
valores armazenados nas posicdes do vetor estdo dentro dos
retangulos. As iteragBes do LOOP for est3o representadas de
Itall a 'IICl'I_

Assinale a opgdo que corresponde & operacdo do algoritmo
acima, para o vetor de entrada V=(7,3,9,6).

2 1 2 3 4 12 3 4

aIBW|6I9—Io|316!?|9|cu6|?|9l

1234 1238 12308
) al6]3[s[7]p[3]6]9]7]c[3]6]7]5]

12 3 4 1282 =33 38
(D) a(3[7]9]é]v[3]7]c]6]<c[3]6]7]2]

1234 1234 2
(B aLI"|9'6|D|3|7|6|‘ﬂ5[3|6|"’l9l
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43) Observe a tabela a seguir.

te(0.n).
flt+ m)=1(1) vt e R
[e' —e™ )
SEIl =
T
s tw] L€}
] 2 1}
Dada a fungdo periédica £ (t) = sen*(t), de acordo com a
tabela acima, assinale a Oopgdo que corresponde ao

coeficiente c0 de sua série de Fourier complexa.

(A) 3/8
(B) 5/8
(c) 7/8
(D) 9/8
(E) 11/s8
44) Considerando que uma particula move-se num plano de acordo
com as equacdes de movimento x(t) = t* + 3t + 2 e y(t) = 4t,

para tz20, calcule o médulo da velocidade inicial e o médulo
da velocidade minima, respectivamente, e assinale a opcdo

correta.
(A) 1 e 2
(B) 2 e 3
(C) 3,6 e 2
(D) 5 e 5
(E) 3 e 3
45) Qual opcdo corresponde ao equivalente decimal do nlmero

binario 1011,1011,?

(A) 11,114,
(B) 11,6875,
(C) 23,875,
(D) 23,6875,
(B) 185,878y
Prova : Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14

Profissdo: SISTEMAS DE ARMAS

22/25



46) Observe a figura a seguir.

N

N\ 5
\\ m
AN

N\
NN,

_

T 77777
m's

im

Considere que uma escada de 5m de comprimento estd apoiada
ém uma parede vertical. Se a base da escada & arrastada
horizontalmente da parede, a velocidade constante de 3m/s,
com gue velocidade deslizaria a parte superior dessa escada

ao longo da parede no momento em que sua base estiver a 3m
de distancia da parede?

47) Uma distribuicdo esférica de cargas dada por: & = m;ﬁ,

possui o seguinte valor, em Coulombs, correspondente a sua
carga total:

(A) ©

(B) 7,7%pop’
(C) O,BT[F*IJF"
(D) 11,8?IPIIF"

5
(E) 3,6 Mpor

Prova : Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14
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48)

49)

Prova

Observe a figura a seguir.

V(nés)

50T

—

]

|

|

l Ry
0 2 T

Sabe-se que um torpedo pesado, de massa 1300Kg, €& lancado de
um submarino submerso a 105 metros de profundidade,
atingindo um valor de velocidade de cruzeiro conforme o
grafico de velocidade(em nés) versus tempo (em segundos)
apresentado na figura acima. Sendo assim, assinale a opcédo
que corresponde ao valor do impulso aplicado sobre o torpedo
para que ele atinja sua velocidade de cruzeiro.

3

(A) 16.39 x 10° N.s Dados:

(B) 33.44 x 10° N.s - 1 nd = milha ndutica/hora
(C) 56.51 x 10° N.s = 1852m/h

(D) 76.87 x 10° N.s - O Arrasto Hidrodinamico

(E) 89.79 x 10° N.s ocasionado pelo fluxo

turbulento da 4&gua no
corpo do torpedo é
desprezivel.

2

2_ 2_ v
Seja a funcio F(XJ):(EEfL;E*—E*

2
D::ﬁmy)ER?ﬁlsx2+y254;sz;yZO} e sendo a fronteira C da

) € a regido D definida por

regido D orientada no sentido anti-horirio, calcule:

2 2 2. oy
ﬁ(f—lL)dx+(X 28 )dn e assinale a opgdo correta.

o 2
(A) 1/e
(B) 1/8
(C) o
(D) 1
(E) 14/3
Amarela Concurso: QC-CA e QC-FN/14
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50) Sabe-ge queé uma pedra € arremessada horizontalmente do topo
de uma torre de 24m de altura e atinge o solo num ponto a
18m da base da torre. a velocidade no instante em que a
pedra foi arremessada e no instante em que atinge o solo &,

respectivamente:
(A) 6,90 m/s e 20,12 m/s
(B) 8,14 m/s e 23,16 m/s
(C) 5,44 m/s e 25,12 m/s
(D) 7,30 m/s e 26,16 m/s
(E) 9,30 m/s e 27,12 m/s
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